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Lublin, dnia 4 lipca 2019 r.
BPG.272.18.2019.TB

WYKONAWCY

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U.
72018 r. poz. 1986 z pézn. zm.) w zwigzku z zapytaniami do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia
na wykonanie zadania w postepowaniu pn. Zakup oprogramowania oraz wdrozenie e-ustug dla potrzeb
realizacji projektu ,,e-Geodezja cyfrowy zaséb geodezyjny wojewddztwa lubelskiego, etap II”, Zarzad
Powiatu w Lublinie uprzejmie informuje:

Pytanie 1:
Zalgcznik nr 1 do SIWZ — OPZ Strona 13
IV. Zakres prac do wykonania

Wdrozone nowe moduly nalezy zintegrowaé z posiadanymi przez poszczegdlnych partnerow
projektu modutami aplikacyjnymi, wymienionymi w rozdziale III. Opis stanu istniejgcego.

W oparciu o posiadane przez poszczegOlnych partneréw projektu systemy dziedzinowe oraz
planowane do wdrozenia nowe moduty, dostarczone w ramach niniejszego zaméwienia, nalezy
uruchomi¢ e-ustugi wymienione rozdziatach od V do XIL

Wymoég integracji nowych modutéw z istniejagcymi u poszczegdlnych partneréw modulami
aplikacyjnymi oraz budowy e-ustug opartych o aktualne systemy dziedzinowe sprawia, ze do
oszacowania kosztéw oferty a nastepnie do realizacji zamdwienia, konieczne sg dokladne
informacje co do posiadanych aktualnie modutéw aplikacyjnych i systeméw dziedzinowych .
Dlatego wnosimy o uzupelnienie - materiatéw przetargowych o dokumentacj¢ techniczng
oprogramowania (w tym opis struktur bazodanowych ) oraz opisy interfejsow wymiany danych
posiadanych przez partneréw projektu systeméw wylistowanych w rozdziale III Opis stanu
Istniejgcego .

Odpowiedz 1:
Informacje, co do posiadanych aktualnie modutéw aplikacyjnych i systeméw dziedzinowych

zawarte sg w rozdziale III Opis stanu Istniejagcego OPZ. Zamawiajacy nie dysponuje w swoich
licencjach polami eksploatacji pozwalajagcymi na udostgpnienie informacji o strukturach
bazodanowych oraz interfejsach wymiany danych posiadanych systemow do obstugi pzgik, nie
posiada takze w swoich zasobach takich informacji. Wykonawca winien mie¢ na uwadze
przestrzeganie autorskich praw majatkowych do systemdw, oferujgc rozwigzanie nie wymagajace
korzystania z tych informacji, co wedlug wiedzy Zamawiajgcego jest technologicznie mozliwe, pod
warunkiem przestrzegania praw wiasnosci intelektualnej tworcéw systemow zaznaczajac zarazem,

lubelskie Unia Europejska [ +++
Smaééyfyae/ Europejski Fundusz A

Rozwoju Regionalnego

Fundusze
Europejskie
Program Regionalny

* %
« *




ze jest to oprogramowanie gotowe (COTS), nie za$ opracowywane na zamdwienie, co implikuje,
zgodnie z praktykg rynkows, ograniczenie licencyjne mozliwosci ingerowania w oprogramowanie
bez zgody autora.

Pytanie 2:
Zalgcznik nr 1 do SIWZ — OPZ Strona 13
IV. Zakres prac do wykonania

Zadaniem Wykonawcy jest przeprowadzenie wszelkich prac wdrozeniowych oraz integracyjnych
a takze dostarczenie wszystkich niezbednych modutéw aplikacyjnych, niezbgdnych do skutecznego
uruchomienia i §wiadczenia e-ustug wymienionych w rozdziatach od V do XII, nawet, jesli nie
zostaly one opisane w niniejszym dokumencie.

Czy  Zamawiajacy zakltada  wykonanie wszelkich ~ prac z  uwzglednieniem
dostosowania/uzupelnienia  czy  przetwarzania  jakichkolwiek danych czy  wylgcznie
z dostarczeniem nowego oprogramowania?

Odpowiedz 2:
Zamawiajacy przewiduje wylgcznie dostarczenie nowego oprogramowania i na tej podstawie -

przy wykorzystaniu juz posiadanych danych - uruchomienie e-ushug. Caly proces zwigzany
z poprawnym uruchomieniem e-ustug nalezy do obowigzku Wykonawcy.

Pytanie 3:

Jezeli wykonanie wszelkich prac ma uwzgledniaé dostosowanie/uzupelnienie czy przetwarzanie
danych to prosimy o doprecyzowanie w jakim zakresie i z jakimi zatozeniami.

Odpowiedz 3:
Zamawiajgcy udzielit odpowiedzi na powyzsze w pytaniu 2.

Pytanie 4:

Zalacznik nr 1 do SIWZ — OPZ Strona 13:

Serwer ustug powinien korzysta¢ (odczytywac i zapisywac) bezposrednio z danych zgromadzonych
w bazach Zzrédtowych aplikacji dziedzinowych.

Czy system dziedzinowy Zamawiajgcego posiada przygotowany interfejs umozliwiajgey
zapisywanie w bazach zrédtowych aplikacji dziedzinowych?

Odpowiedz 4:
Zamawiajgcy udzielit odpowiedzi na powyzsze w pytaniu 1.

Pytanie 5:
Zalacznik nr 1 do SIWZ — OPZ Strona 22
IX. Modut obslugi jednostek wykonawstwa geodezyjnego

Oprécez cyfrowych kopii dokumentdw, System ma umozliwi¢ pobieranie fragmentu odpowiedniej
bazy danych dotyczacej obszaru zgltoszonej pracy przez zalogowanego uzytkownika.

Po odnotowaniu wplaty, system musi udostepni¢ uzytkownikowi wybor formatu danych do
pobrania:
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1. GML dla danych np. EGiB, GESUT, BDOTS500.
2. dane zgeneralizowane i zobrazowane w postaci pliku DXF.

Wykonawca zapewni mozliwo$¢ poszerzenie listy formatow po uzgodnieniu z Zamawiajgcym.

Czy ,,System ma umozliwi¢ pobieranie fragmentu odpowiedniej bazy danych dotyczacej obszaru
zgloszonej pracy przez zalogowanego uzytkownika” dotyczy formatu GML zgodnie
z obowigzujgcymi rozporzadzeniami czy tez innego — jakiego?

Odpowiedz 5:
Zamawiajacy okreslit jako obowigzkowy format GML oraz DXF. Zamawiajgcy wymaga obstugi

(udostepniania poprzez e-ustugi) danych wydawanych w dodatkowych formatach (dotychczas
stosowanych np. SHP czy GEOTIF) po uzgodnieniu z Zamawiajgcym.

Pytanie 6:

Jak dla ,,1. GML dla danych np. EGiB, GESUT, BDOT500 ” ma zachowywa¢ si¢ system
w przypadku danych niespelniajagcych wymogdéw danego modelu GML?

Odpowiedz 6:
W przypadku braku mozliwoéci wydania danych w postaci GML, usluga powinna umozliwié

wydanie danych w innych formatach dotychczas stosowanych (patrz odpowiedZ na pytanie 5).

Pytanie 7:

Czy wyeksportowane dane ,,1. GML dla danych np. EGiB, GESUT, BDOT500 * majg przechodzi¢
walidacje danego modelu czy tez Zamawiajacy akceptuje odstepstwa od modelu GML?

Odpowiedz 7:
Planowane do uruchomienia e-ustugi nie generujg danych - tylko je udostepniajg. Za generowanie
danych przestrzennych odpowiadajg aplikacje dziedzinowe.

Pytanie 8:

Jezeli Zamawiajgcy akceptuje odstepstwa od modelu GML prosimy o wskazanie dokladnie
w jakim zakresie?

Odpowiedz 8§:
Zamawiajacy udzielit odpowiedzi na powyzsze w pytaniu 7.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajgcy na dzien zlozenia zaméwienia posiada systemy EGiB ktére umozliwia export
danych catosci bazy EGiB do formatu GML bez zadnego bledu krytycznego? Innymi stowy czy
dane bazy EGiB wymagaja modernizacji w zakresie dostosowania do formatu GML?

Odpowiedz 9:
Zamawiajacy udzielit odpowiedzi na powyzsze w pytaniu 7.
Dane baz EGiB Zamawiajacego nie sg przedmiotem niniejszego postgpowania.
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Pytanie 10:

Czy dla ,,2. dane zgeneralizowane i zobrazowane w postaci pliku DXF.” Zamawiajacy dysponuje
jakimi§ wytycznymi ktére nalezatoby uwzgledni¢ przy ,generalizacji” i czy rozwarstwienie
danych w DXF moze by¢ dowolne czy istniejg tu jakies wytyczne i wymogi?

Odpowiedz 10:
Generowanie pliku DXF (zobrazowania mapy) ma nastepowaé wedlug regul prezentacji mapy
ewidencyjnej lub zasadniczej, zgodnie z obowigzujgcym prawem.

Pytanie 11:
Zalacznik nr 1 do SIWZ — OPZ Strona 25:
X Modul udost¢pniania danych PZGiK

Obstuga udostepniania materialéw z zasobu zrealizowana powinna byé na podobnych zasadach,
jakie obowigzujg w sklepie internetowym.

Kazdy uzytkownik, ktory bedzie chcial zamowi¢ materialy zasobu, musi zalozy¢é konto
w geoportalu. Zaktadane konto po weryfikacji poprzez e-mail powinno posiada¢ status ,,publiczny”
— uzytkownik z takim statusem powinien mieé mozliwo$¢ zamawiania tylko czg¢éci materialow
zasobu, a konkretnie tylko materiaty niezawierajgce danych osobowych.

Uzytkownik, ktéry chce posiadaé konto o statusie ,,chroniony”, musi dokonaé¢ petnej weryfikacji
swojego konta przy uzyciu Profilu Zaufanego lub dokona¢ uwierzytelnienia bezposrednio
w siedzibie partnera. ‘Osoba posiadajgca konto o statusie ,,chroniony” powinna mie¢ mozliwosé
zamawiania wszystkich materialow zasobu, takze te, ktére zawierajg dane osobowe. Posiadanie
konta w geoportalu powinno umozliwiaé przegladanie historii zamdwieni i pobieranie danych, ktére
juz wezesniej zostaly zaméwione. Dotyczy to zaréwno cyfrowych dokumentéw zasobu
(udostgpnianych materiatow zasobu), jak i DOO oraz Licencji. Dane te powinny by¢ gromadzone
w systemie dziedzinowym do prowadzenia PZGiK.

Czy nalezy zalozy¢ ,ze funkcjonalnos¢ portalowa ma by¢ jedynie posrednikiem udostgpniajacym
wygenerowane raporty DOO i licencji z systemu dziedzinowego, czy ma by¢ inaczej ?

Odpowiedz 11:
Dokumenty Obliczenia Optaty i licencje powinny by¢ generowane w systemie dziedzinowym,
funkcjonalno$¢ e-ustugi ma posredniczy¢ w relacji uzytkownik — system dziedzinowy.

Pytanie 12:
Zalgeznik nr 1 do SIWZ — OPZ Strona 31

3. E-usluga udost¢pniania mapy ewidencji gruntéw i budynkéw lub mapy zasadnicze]
z powiatowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego

Zalogowany uzytkownik w ramach ustugi powinien wypelnié elektroniczny formularz
umozliwiajgcy w rezultacie wygenerowanie formularzy P i P3. Cze$¢ danych wystepujacych
w formularzu P powinna by¢ uzupetniana automatycznie na podstawie zalogowanej osoby. Podczas
uzupelniania formularza P3 powinna istnie¢ mozliwo$é wskazania przestrzennej lokalizacji
zamawianej mapy w zakresie obszaru lub dziatek z uzyciem geoportalu.

Po zatwierdzeniu zamowienia powinno by¢ ono zarejestrowane w systemie dziedzinowym do
prowadzenia PZGiK, w rejestrze wnioskdow, a zalogowany uzytkownik powinien otrzymac
automatycznie wypetnione formularze P i P3, gdzie formularz P bedzie zawieral automatycznie
nadany identyfikator wniosku (numer kancelaryjny).

Numer sprawy BPG.272.18.2019.TB
Strona 4 z 8




Po przeanalizowaniu wniosku przez osrodek dokumentacji (w szczegélnosci po sprawdzeniu
mozliwos$ci wydania wskazanych danych oraz poprawnej zaleznosci: obszaru, skali oraz rozmiaru
papieru) powinna nastgpi¢ generacja DOO. otrzymaniu DOO bedzie mie¢ mozliwo$¢ zaplaty
poprzez platno$¢ zwyklg lub elektroniczng. Powinna istnie¢ takze mozliwo$¢ automatycznej
generacji DOO i Licencji w zdefiniowanych przez zamawiajgcego przypadkach.

Po odnotowaniu (automatycznym w przypadku platnosci elektronicznej) wplaty, pracownik
osrodka powinien wygenerowaé fragment mapy w zamdéwionym formacie wraz z Licencja.

Jakie formaty mapy nalezy uwzgledni¢ w wersji elektronicznej — czy wystarczy pdfi DXF?
Odpowiedz 12:

Zamawiajgcy wymaga formatu DXF dla udostgpnianych danych wektorowych oraz GEOTIFF,
PDF dla danych udostepnianych w postaci rastrowe;.

Pytanie 13:

Czy Zamawiajgcy zaklada automatyczne przygotowanie wydruku mapy do DXF, przygotowanie
i rozliczenie zamdwienia i wystawienia DOO i licencji czy tez ma by¢ to wspomagane przez
operatora?

Odpowiedz 13:
Zamawiajacy zaklada automatyczne przygotowanie wydruku mapy do DXF, przygotowanie,
rozliczenie zamowienia i wystawienie DOO i licencji.

Pytanie 14:
Zalgcznik nr 1 do SIWZ — OPZ Strona 33:

7. E-usluga umozliwiajaca zamowienie wypisu, wyrysu, wypisu i wyrysu z ewidencji gruntow
i budynkow

Zalogowany uzytkownik w ramach ustugi powinien wypeli¢ elektroniczny formularz
umozliwiajacy w rezultacie wygenerowanie formularza EGiB. Czg¢s¢ danych wystepujacych
w formularzu EGiB powinna by¢ uzupelniana automatycznie na podstawie danych zalogowanej
osoby. Podczas uzupelniania formularza EGIiB powinna pojawi¢ si¢ mozliwos¢ wskazania
przestrzennej lokalizacji wyrysu/wypisu w zakresie obszaru lub dziatek przy uzyciu geoportalu.

Po zatwierdzeniu zamdwienia powinno ono by¢ zarejestrowane w systemie dziedzinowym do
prowadzenia PZGiK, w rejestrze wnioskow, a zalogowany uzytkownik powinien otrzymac
automatycznie wypelniony formularz EGiB, ktéry bedzie zawieral automatycznie nadany
identyfikator wniosku (numer kancelaryjny).

Po przeanalizowaniu wniosku przez osrodek dokumentacji (w szczegdlnosci po sprawdzeniu
interesu prawnego) powinna nastgpi generacja DOO. Uzytkownik po otrzymaniu DOO bedzie mie¢
mozliwo$¢ zaplaty poprzez platnosé¢ zwykla lub elektroniczna.

Po (automatycznym w przypadku platnodci elektronicznej) odnotowaniu wplaty pracownik osrodka
powinien wygenerowaé zamowione dane (wyrys lub wypis).

Pytanie dotyczy generalnie udostgpniania wypiséw i mapy i wystawiania dokumentu DOO
i licencji:

Czy wystawianie dokumentu DOO i licencji ma by¢ realizowane w sposob catkowicie
automatyczny (poprzez automatyczne okre$lenie mozliwych parametréw z wniosku : np. zliczenie
dzialek, jednostek rejestrowych, wielkosci formatow A... i ilosci kopii) czy tez Zamawiajacy
dopuszcza mozliwos$¢ braku takiej automatyzacji (jezeli dopuszeza to w jakim zakresie) ?
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Odpowiedz 14:

Zamawiajgcy nie wymaga automatycznego przygotowania DOO, z uwagi na koniecznosé
weryfikacji interesu prawnego. Dla wypiséw nie stosuje si¢ licencji. Caly proces obstugi musi mie¢
mozliwosé realizacji poprzez portal e-ustug, bez konieczno$ci wizyty wnioskodawcy w urzedzie.

Pytanie 15:
Zalacznik nr 1 do SIWZ — OPZ Strona 40
XTIL.4. Miejsce szkolen pkt 3

Kazdy wuczestnik szkolenia powinien mieé zapewnione stanowisko komputerowe
z oprogramowaniem umozliwiajgcym instalacje i obstuge oprogramowania, na ktérym prowadzone
beda zajecia praktyczne, z dostgpem do Internetu, niezbednymi licencjami oraz oprogramowaniem
antywirusowym.

Prosimy o doprecyzowanie kto jest odpowiedzialny za zapewnienie sprzetu komputerowego na
szkolenia.

Odpowiedz 15:
Zapewnienie sprzetu lezy po stronie Wykonawcy.

Pytanie 16:
Zalacznik nr 3 — Umowa Wzér

W kontekscie postanowien §6 Umowy regulujgcej zasady odpowiedzialnosci Wykonawey prosimy
o dodanie postanowien ograniczajagcych maksymalny limit kar umownych do poziomu 70%
wartosci umowy netto oraz catkowitej odpowiedzialnosci Wykonawcy z tytutu realizacji Umowy
do poziomu 100% wartosci Umowy.

Odpowiedz 16:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 17:

W zwigzku z potrzebg sprecyzowania wielu aspektéw merytorycznych SIWZ, w tym
w szczegblnosci aspektow wynikajagcych z zadanych pytan, a co za tym idzie z potrzebg
dodatkowego czasu na przygotowanie odpowiedzi przez Zamawiajgcego, a nastgpnie analizg
odpowiedzi przez Oferentow na zadane pytania i skorelowania ich z aktualnym kosztorysem prac
do oferty, prosimy o przedtuzenie terminu sktadania ofert do 26.07.2019 1.

Odpowiedz 17:
Zamawiajacy przedhuza termin sktadania ofert do dnia 24.07.2019 r.

Pytanie 18
Pytanie nr 4 (pierwotne) Geoportal, str. 13 Wykonawca wnosi o usuniecie wymagania:

,Geoportal wraz z odpowiednimi systemami dziedzinowymi powinien stanowi¢ teleinformatyczny
system, o ktorym mowa w rozporzadzeniu w sprawie PZGiK”. Wykonawca nie ma wplywu na
funkcjonowanie wskazanych systemow dziedzinowych, ktérych uzytkownikiem jest Zamawiajacy,
nie sg one przedmiotem dostawy, OPZ nie specyfikuje takze prac integracyjnych wskazujgcych na
takie wymaganie — nie ma zatem podstaw, by zadaé¢ od Wykonawcy zapewnienia wskazanego
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sposobu funkcjonowania systeméw. Ponadto definicja systemu teleinformatycznego, zawarta
w powolanym rozporzadzeniu zawiera elementy nie wymienione w wymaganiu, silg rzeczy takze
nie objete wdrozeniem (brak wymagan w OPZ), takie jak: ,,urzgdzenia stuzgce do przyjmowania,
wizualizacji, udostgpniania i teletransmisji danych i materialéw zasobu w postaci dokumentow
elektronicznych”, ,system do elektronicznego zarzadzania dokumentacjg, o ktérym mowa
w przepisach wydanych na podstawie art. 6 ust. 2b ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym
zasobie archiwalnym i archiwach”.

Tak sformulowane wymaganie Zamawiajacego skutkuje w ocenic Wykonawcy mozliwoscia
podnoszenia roszczen o dostosowanie wdrazanego oprogramowania oraz innych skfadnikéw
aplikacyjnych i bazodanowych Zamawiajacego, nie bedgcych przedmiotem zadania, do wymagan
dla systemu teleinformatycznego pzgik — co moze wigzaé z odpowiedzialnoscig za urzadzenia
dostgpowe Zamawiajacego, integracje z obiegiem dokumentow czy tez zintegrowane kopie baz
danych pzgik.

Zamawiajacy udzielit w dniu 25 czerwca nastepujacego wyjasnienia:
»Zamawiajacy zmienia zapis na str. 13 OPZ,

Tekst przed zmiang:
,»Geoportal wraz z odpowiednimi systemami dziedzinowymi powinien stanowié teleinformatyczny
system, o ktorym mowa w rozporzadzeniu w sprawie PZGiK”

Tekst po zmianie:

»Geoportal powinien stanowié¢ teleinformatyczny system, o ktérym mowa w rozporzgdzeniu
w sprawie PZGiK”.

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, ze nie przewiduje prac zwigzanych z integracjg z systemem
obiegu dokumentéw jak réwniez wdrozenia lub integracji z modutem do tworzenia kopii baz
danych PZGiK. Ponadto Wykonawca nie bedzie odpowiedzialny za urzadzenia dostepowe
Zamawiajgcego.”

Wykonawca wskazuje, ze wyjasnienie Zamawiajgcego nie koresponduje z wnioskiem
o wyjasnienie, zlozonym 14 czerwca 2019. Wykonawca wnosil o usunigcie calego zapisu,
poniewaz, rekapitulujagc pierwotng argumentacje, znakomita wiekszo$¢ skitadnikéw systemu
teleinformatycznego, wymienionych w §7 stosownego rtozporzadzenia (w tym usuniete
z wymagania), znajduje si¢ poza zakresem wdrozenia. Nie ma wiec Zamawiajacy podstaw,
a Wykonawca mozliwosci, aby oczekiwac, ze przedmiot wdrozenia bedzie petnil funkcje wskazang
przez Zamawiajacego (systemu teleinformatycznego do obstugi pzgik, zgodnego z wymaganiami
rozporzadzenia). Zmiana, dokonana przez Zamawiajgcego sprowadza si¢ do wylgczenia
z wymagania odniesienia do systemow dziedzinowych, co nie tylko nie usuwa niezgodnosci, ale jg
poglebia — usunigte z wymagania systemy dziedzinowe s3 immanentnym skladnikiem
oczekiwanego systemu teleinformatycznego. Oznacza to, ze wymaganie niemozliwe formalnie do
zrealizowania stato si¢ obecnie niemozliwym zaréwno formalnie, jak i materialnie. Geoportal,
o ktérym moéwi Zamawiajacy, stanowi, co do roli formalno — prawnej, wezel IIP, opisany
w ustawie o infrastrukturze informacji przestrzennej, zatem zupeilnie inny byt. Wykonawca
ponownie wnosi 0 usunigcie wymagania, albowiem przyjecie do realizacji kontraktu w takiej
postaci wigzatoby si¢ z zawarciem umowy zawierajacej warunek oczywiscie niemozliwy do
spetnienia. Abstrahujgc od innych okolicznosei z tego wynikajgcych, Wykonawca wskazuje, ze
taka okoliczno$¢ z wysokim prawdopodobieistwem moglaby by¢ poczytang za przestanke do
uznania uUMowy za niewazna.

Wykonawca wskazuje zarazem, ze w jego ocenie intencjg Zamawiajgcego mogto by¢, z duzym
prawdopodobienstwem, odniesienie si¢ do dyspozycji § 19 wspomnianego wyzej rozporzadzenia:
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,,§ 19. 1. Udostepnianie materialéw zasobu w postaci dokumentow elektronicznych odbywa si¢ za
pomoca portalu internetowego organu prowadzgcego zasob, zwanego dalej ,,portalem”, lub na
informatycznych no$nikach danych.”

Stosownie do tego Wykonawca wnosi, aby Zamawiajacy, jezeli jest zdecydowany na
pozostawienie wymagania, odni6st sie w nim do przytoczonego powyzej przepisu, nie za$ blednej
interpretacji relacji przedmiotu zamoéwienia z definicjg systemu teleinformatycznego pzgik,
o ktérym mowa w § 7 rozporzadzenia. Proponowany zapis:

,,Geoportal powinien stanowi¢ portal internetowy organu prowadzacego zaséb, o ktérym mowa
wrozporzgdzeniu w sprawie PZGiK, niezaleznie od innych, realizowanych na podstawie

przepisow prawa funkcjonalnodci”.

Odpowiedz 18:

Zamawiajacy zmienia zapis na str. 13 OPZ,

TEKST PRZED ZMIANA:
,,Geoportal powinien stanowi¢ teleinformatyczny system, o ktorym mowa w rozporzadzeniu
w sprawie PZGiK?”.

TEKST PO ZMIANIE:

,,Geoportal powinien stanowi¢ portal internetowy organu prowadzacego zasob, o ktérym mowa
w rozporzadzeniu w sprawie PZGiK, niezaleznie od innych, realizowanych na podstawie
przepiséw prawa funkcjonalnosci”.

Jednoczes$nie na podstawie art. 12a ust. 2 pkt 1 ww. ustawy zmianie ulega termin sktadania
i otwarcia ofert.

Odnosne zapisy w ¢z. 11 SIWZ otrzymujg brzmienie:
,,11. Miejsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert.

a) termin sktadania ofert: do dnia 24.07.2019 1., do godz. 10:00 za posrednictwem Formularza
do ztozenia, zmiany, wycofania oferty dostepnego na ePUAP i udost¢pnionego réwniez na
miniPortalu.

11.1. Miejsce i termin otwarcia ofert:

a) miejsce otwarcia ofert: Biuro Projektu ,e-Geodezja cyfrowy zaséb geodezyjny
wojewoOdztwa lubelskiego”, ul. Czechowska 2, 20-072 Lublin (I pigtro),

b) termin otwarcia ofert: w dniu 24.07.2019 r. o godz. 11:00.
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